
Uvadna beseda
MiseL, da bi začeLi izdajati instruktorsko-informativni List sociaLne medi-

cine, ki naj bi obenem bil gLasnik sociaLne pedIatrije, porodništva in gineko-
Logije, je vznikniLa iz potreb in teženj, da pospešimo deLo, zastavLjeno na pod-
ročju zdravstvenega varstva matere in otroka.

Prvi skromni korak k izvedbi te zamisLi naj bo naš List, namenjen medi-
cinski sestri v patronažni sLužbi. Medicinska sestra v danih razmerah nosi
pretežno vse breme našega skoraj začetniškega deLa, namreč breme sistema-
tične in organizirane borbe proti oboLevanju in smrtnosti naših varovancev -
matere in otroka. Pa tudi v boLjših razmerah, tudi takrat, ko bodo »zaščito« na
terenu vodili visoko kvaLificirani kadri: sociaLni pediatri in ginekoLogi, bo deLo
medicinske sestre odLočiLne važnosti za končni uspeh. NaLogam medicinske sestre
na tem, njenem najširšem deLovnem področju pa bo ustrezaLa samo tista, ki
se bo neprestano izpopoLnjevaLa in ki bo znaLa poiskati vse možnosti za stike
s .čim širšim krogolm mater, saj mora Le-tem biti prva vzgojiteLjica in nepo-
grešLjiva svetovaLka.

Točnega roka, ob katerem naj bi izhajaL naš List, nismo doLočiLi. ŽaL se je
izid 1. števiLke iz tehničnih razLogov in preobremenjenosti naših tiskarn ne-
koliko zakasniL. V prihodnje bo pa izhajanje odvisno deLoma od aktuaLnosti
novih )vprašanj, deLoma pa tudi od gradiva, ki ga bo uredništvu uspeLo pri-
praviti. Vsekakor se bomo potrudiLi, da bodo posamezne števiLke čim bogatejše.
SkušaLí bo/11w·zajeti probLeme, ki jih sestra v prak si najpogosteje srečuje aH
pa jimi dosLej iz kakršnega koLí razLoga ni posvečaLa dovoLj pozornosti. Pri tem
se bodo iz deLa samega in vsakdanjih izkušenj porajaLa še nOVa vprašanja,
ki jih bomo obravnavaLí v posebnih sestavkih. List naj bi sestri nakazovaL
tudi pot k obLíkam deLa, ki ji bodo omogočiLe dostop do varovancev .

. Pričakujemo, da bodo sestre z isto vnemo, kot so pdzdraviLe ustanovitev
Lista, pošiLjaLe poLeg pobud in vprašanj tudi samostojne prispevke iz svoj(L
prakse, kar bo še zLastidvignHo vrednost in stopnjevaLo njegovo~ aktuaLnost.

Da bi poenostaviH pot Lista do nasLovLjenke, ga· pošiLjamo po več izvodov
na nasLov referentke za zdravstveno zaščito matete in otroka pri okrajnih
zdravstvenih domovih oziroma higienskih postajah: Ta pa ga bo razdema posa-
meznicam svojega področja, prvenstveno onim, ki sLužbujejo v oddaLjenejših
krajih - njirm, ki opravLjajo pionirsko deLo in jim bo naš List brez dvoma v
dragoceno pomoč.
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